

Рецензия на выпускную квалификационную работу

студента(ки) Шефер Дианы Константиновны
фамилия, имя, отчество

на тему: Разработка мероприятий по развитию персонала гостиничного предприятия (на примере гостиничного комплекса «Огни Енисея» ООО «Ника+»)
полное наименование темы согласно приказу

СОДЕРЖАНИЕ РЕЦЕНЗИИ

Выпускная квалификационная работа Д.К. Шефер посвящена важной проблеме развития персонала гостиничного предприятия.

Актуальность ВКР обусловлена тем, что на результативность деятельности гостиницы, определяющее влияние оказывает экономический аспект в развитии персонала. Формирование и развитие персонала все в большей мере должны строиться на плановой основе. В этой связи возрастают роль группового сплочения коллектива и его развития. Несмотря на обширную литературу, посвященную данной теме, многие вопросы, связанные с развитием персонала остаются открытыми и до конца не решенными. ВКР состоит из введения, трех глав, списка литературы, приложений. Структура работы логична. Во введении раскрыта актуальность выбранной темы, цель и задачи ВКР.

В первой главе теоретическая часть проекта разработана и исследована на должном уровне. На ее основе проведена аналитическая работа и исследован вопрос возможностей развития персонала гостиничного предприятия в современном мире.

Вторая глава посвящена практической работе по оценке и анализе персонала и деятельности ГК «Огни Енисея». Студент дает характеристику предприятия, проводит анализ развития персонала гостиницы и выделяет рекомендации для эффективного развития персонала для улучшения социально – экономического эффекта. В данной главе грамотно и четко обозначены все минусы и тормозящие условия имеющейся системы развития и управления персоналом и по результатам исследований подсчитан настоящий уровень развития персонала и эффективность производства.

Третья глава ВКР посвящена разработке мероприятий по развитию персонала. Шефер Д.К. разработала мероприятия по развитию персонала и повышении квалификации в гостинице «Огни Енисея», а также рассчитала социально – экономическую эффективность предложенных мероприятий развития персонала.

Полученная в ходе анализа персонала информация была предоставлена в виде опросников, тестирования персонала и представлена в виде таблиц и диаграмм, обеспечивающий наглядный пример изложенного материала по развитию персонала. Работа написана на актуальную тему, выполнена на хорошем теоретическом и практическом уровне, о чем свидетельствует полученные результаты, имеющие практическую ценность. Необходимо отметить, что в работе Д.К. Шефер мероприятия по развитию персонала гостиничного предприятия нуждаются в более глубокой разработке. Однако отмеченное носит чисто локальный характер и не влияет на конечные результаты работы.

ВКР Шефер Д.К. соответствует всем предъявленным требованиям и рекомендована к защите.

Рецензент Оксана Николаевна Коноплянкина Начальник отдела продаж, маркетинга и рекламы ООО «Ника+»
фамилия, имя, отчество, ученая степень, звание, должность

Дата



Подпись рецензента